
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

VEREADORES

Ao vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte

e cinco, às í 8h30, na sede da Câmara Municipal, situada na rua do

cruzeiro no 28, bairro centro, realizou-se a quinta sessão ordinária da

Câmara Municipal de Presidente Bernardes, com a honrosa presença dos

senhores vereadores eleitos para a legislatura 202512028: a) Ademir dos

Santos Barbosa- Presidente; b) Santiago Soares Fernandes; c1 Átet

Antônio Goulart; d) André Quintão Garneiro; e) lvair Guimarães Teixeira; f)

Gamilo Leles de Barros; g) Odair José Teixeira e h) Vicente Agostinho de

Souza. Ausentê o vereador Hélder Sabino Vidigal.

O Presidente procedeu ao cumprimento e, após, solicitou à
secretária administrativa que passasse o livro de presença, onde todos os

presêntes assinaram.

Após, foram lidas as atas da quarta sessão extraordinária, quarta

sessão ordinária e da quinta sessão extraordinária, realizadas nos dias

'l5l05l2025,29lOSl2O25 e 05/06/2025. Todas as atas foram aprovadas.

Após, o Presidente declarou aberta a ordem do dia, determinando

a leitura dos projetos de requerimento, projeto de decreto legislativo,

projetos de leis e projeto de lei de diretrizes orçamentárias.

Lido o Requerimento n" 3212025 de Autoria dos Vereadores Camilo

Leles de Barros, Odair José Teixeira, Santiago Soares Fernandes e

Vicente Agostinho de Souza, onde pede-se ao Prefeito Municipal a

instalação de régua de monitoramento do nível do Rio Piranga. Após duas

discussões e duas votações, o requerimento foi aprovado por

unanimidade.

Lido o Requerimento n" 3312025 de autoria do Vereador Gamilo

Leles de Barros, onde pede-se ao Prefeito Municipal a colocação de mata-

burros nas localidades que menciona. Após duas discussões e duas

votações, o requerimento foi aprovado por unanimidade.

Lido o requerimento n" 3412025 de autoria do Vereador Gamilo

Leles de Barros, onde pede-se ao Prefeito Municipal realização de obra de



construção de ponde de concreto na comunidadê do Retiro. Após duas

discussões e duas votações, o requerimento foi aprovado por

unanimidade.

Lido o requerimento no 3512025 de autoria dos Vereadores Camilo

Leles de Barros, Odair José Teixeira, Santiago Soares Fernandes e Vicente

Agostinho de Souza, onde pede-se a convocação dos chefes de departamento

pessoâl e obra do Município. Após duas discussões e duas votações, o
requerimento foi aprovado por 6 votos a favor e 01 voto contra.

Lido o requerimento no 3612025 de autoria dos Vereadores Camilo
Leles de Barros, Odair José Teixeira, Santiago Soares Fernandes e
Vicente Agostinho de Souza, onde pede-se ao Prefeito Municipal a

disponibilização ao destacamento da Polícia Militar de um telefone
celular. Após duas discussões e duas votações, o requerimento foi
aprovado por unanimidade.

Lido o Projeto dê Decreto Legislativo n" 02lZ02S de autoria da

Comissão de Finanças e Orçamento: Dispõe sobre a aprovação do
parecêr emitido pela Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado
de Mínas Gerais, no processo 1161897, que decidiu pela aprovação das
contas do gestor responsável pelo Município de presidente

Bernardes/MG, no exercício 2023, Sr. Olívio euintão Vidigal Neto, nos
termos do aÉ. 45, I da Lei Gomplemenlar ,lO2l20O8 e do art.24L, I da

Resoluçáo TCE/MG no '|22008. Após uma discussão, o projeto foi
aprovado em uma única votação, por maioria, da seguinte forma:

Santiago Soares Fernandes: sim; Odair José Teixeira: sim; André euintão
Carneiro: sim; Áhf Antônio Goulart: sim; lvair Guimarães Teixeira: sim;
Vicente Agostinho de Souza: sim; Camilo Leles de Barros: sim; Ademir
dos Santos Barbosa: sim.

Lido o Projeto de Lei no 0412025, de autoria do prefeito Municipal:
Altera a Redação do Parágrafo Único do Artigo 2o da Lei Municipal no

05612022 que dispõe sobre a Distância do perímetro Urbano para

instalação da Estação de Tratamento de Esgoto. Após duas discussões e

duas votações, o projeto foi reprovado por 04 votos contra e 03 votos a

favor.



Lido o Projeto de Lei no 0Sl202S de autoria do prefeito Municipal:
Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no OrçamenÍo Vigente do
Município de Presidente Bernardes e dá outras providências. Após duas
discussões ê duas votações, o projeto foi aprovado por unanimidade.

Lido o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias de autoria do
Prefeito Municipal, para elaboração e a execução da Lei orçamentária do
exercício financeiro de 2026. Após duas discussões e duas votações, o
projeto foi aprovado por unanimidade.

Ao final, o presidente solicitou a secretária que lavrasse a ata parâ ser
lida e assinada na reunião. Nada mais a constar, lavrou-se a presente ata, que

depois lida e aprovada vai assinada por todos.

Presidente Bernardes/MG, 26 de junho de 2025.

ú(-/-4--.*. z,&erg
Ademir dos Santos - Presidente

Sa ntia rnandes

ca o Leles de Barros

ltt
/.11 t

.:l
Alef A

I w"kJ
ntônio Goulart

André Quintão Carneiro

Helder Sabino Vidigal

lvair Gui rães Teixeira

4^& A*-% (<-.---^--

)



r
/í 't4
ra

tn ho de SouzaVicen


